Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl .
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

OPEL ASTRA II htb., sed. (G, B)
03/98 - 04

Nr katalogowy 0/007

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

l. Producent zobowiazuje sie do wymiany wadliwego wyrobuw o < esic
od daty zakupu lub 24 miesig¢cy od daty produkcji, w terminie. 14=da
2. Wymian¢ wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu | b b
u producenta. P
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjne; zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie
nastapito:
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji. Konserwac
podanych w instrukeji,

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujgeego,

nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamac)i.
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest doholowania przyezep
lowarowych i turystycznych.

Warunki zamontowanin

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie. Ktory posiada
wiasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez Kitore nastepuje podigczenie
zaczepu.

Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

y

WARUNKI EKSPLOATACII.

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidfowego i bezpiecznego obcigzenia.

c 5
U R = 1500 ko D = 8,50 kN

W czasie calej eksploatacii nalezy poszczegblne elementy zaczepu utrzymywag
W nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy zlaczone, calosé
konstrukcji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi byé polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

0 odpowiedniej wytrzymalosci (tancuch, linka z zapieciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by€ naprawiany.

 Sprawdzi€ sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
| 4 Nacisk pionowy na kule Zaczepu hie moze przekroczy¢ 75 kg.

| Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢

P
1

przeglydu na stacji diagnostycznej!

dNT sprzedazy............. 00

ir re] POl Siunt . ........

llllllllllllllllllllllllllll

pieczec sprzedawcey .

E20-55R-01 1430



http://magfarkop.ru

Sruba M10x100-8.8, Bolt

Sruba M12x35-8.8 : Bolt

Sruba M10x90-8.8, Bolt

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez. 12,2 Spring Washer

Podkt okr. pow. 13 ; Plain Washer

Sruba M12x35-8.8; Bolf
Podkl. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podki. okr. 13, Plain Washer

Nakretka M10, Nut
¢ Podki. sprez.10,2 ; Spring Washer
\ Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer

Pkt. 1

Pkt 4 Sruba M12x65-8.8 ; Bolt
1

HAKPO

Nrkatalogowy ~ Marka
26-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

0/007.3 Opel Astra Il hth., sed. (G, B) od 03/98-04 . 54683175 31


http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

[)znaczenie Zacisk do lgczenia

| zacisku rzewodow
31 do masy pojazdu
L do swiatet kierunku jazdy lewych
R do swiatetl kierunku jazdy prawych
54 do swiatet hamowania

‘ S8L do swiatel pozycyjnych lewych

58R do Swiatet pozycyjnych prawych
4 | lylne swiatla przeciwmglowe

Moment skrecajacy dla srub 1 nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm M2
MI10 55 Nm M14
M16 195 Nm

OPEL ASTRA II htb., sed. (G, B)

Kolory

76ty | yellow
zielony, green
czerwony, red
czarny. black

brazowy, brown
niebieski , blue

Bialy , white

85 Nni
135 Nm

e W bagazniku odkr¢ci€ ostong tylnego pasa 1 odnalezé pod

B e

03/98 - 04
NR KA'T, O/007

INSTRUKCJA ﬁ( INTAZLY
FITTING INSTRUCTIONS:

wykifadzing na plycie bagaznika technologiczne punkty mocowania
zaczepu (muszq si¢ zgadzac z otworami we wspornikach zaczepu).
W punktach tych wykona¢ otwory @ 22 (pkt 1, 2).

o Zdjac thumik z wieszakow, odkreci€ ostone termiczna.

e W otwory w bagazniku, w lewy pod%&nicq wlozy¢ sruby M 10x90 8.8
razem z nakladka F i tulejkami (pkt 1).
e W otwory w bagazniku, w prawy pod{uZni%q wlgzy € Stuby M 10x 100 8.8
razem z naktadka F i tulejkami (pkt 2). = °

e Od spodu podtuznic przykr¢cic luzno wsporﬁiki Cib,

e Do wspornikow C 1 D przykreei¢ luzno belkg zaczepu A srubami

M12x35 8.8 (pkt 3, 4).

e Podtaczyc instalacjg¢ elektryczng, przykrecic kulg zaczepu 1 blache

gniazda elektrycznego.

e Dokrgci¢ wszystkie Sruby z momentem wg tabeli.
e Przykrecic ostone termiczna, zamontowac thumik.,

¥ |MI2x658.8  2szt
| MI2x358.8  4dszt
MIOx 100 8.8 3s21
-M10x90 8.8  3szt s
YIE: 6szt | €1 (O |-1/2"x 57 3szt
M10 0521 -1/2"X 67 3szt
M1 6sz1 r |
=M1 65zl 4
-M12 4sz1
-Ml“ 65zt | . e,

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

?g. | hserew the shiceld of the rear belt in the boot and find

lechnological tow bar fitting points under the covering
on the plate of the boot (the points have to agree

with the holes in the supporters of the tow bar).

Drill the holes @ 22 (pkt 1, 2) in these points.

|.ower the damper from the hangers, unscrew the thermal
shield.

Insert bolts M10x90 8.8, plate F and sleeves (point 1)

in the holes in the boot, in the left metal clamp.

Insert bolts M 10x100 8.8, plate I and sleeves (point 2)
in the RO < 1n the boot, In the right metal clamp.

Screw sliphtly the supporters C and D of the bottom

of the metal clamps.

Screw slightly the mian bar A to the supporters C and D
with bolts M12x35 8.8 (point 3, 4).

(‘onnect the electric wires, fix the ball and electric plate.
Tighten all the bolts according to the torque setting- see
the table,

Screw the thermal shield, assemble the damper.



http://magfarkop.ru

